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3. Disziplin:

Kombinierter Schnitt

Der Teilnehmer muss an zwei Stämmen je eine Holzscheibe, die nicht dünner als 3 cm und nicht dicker als 8 cm sein darf, abschneiden. Dabei muss er an beiden Stämmen zuerst die erste Hälfte von unten bis innerhalb des roten Farb-bandes, dann den Rest von oben durchsägen mit beginn im grünen Farbband.
Der Schnitt muss jeweils senkrecht zur Längs-achse des Stammes geführt werden und alle vier Winkel sollten 90 Grad betragen. 
Dort wo die Schnitte aufeinandertreffen (Abstand) sollte keine Differenz sein. 
Schliesslich spielt noch die Zeit mit.
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Abb. 23 Winkelmessungen und Lange der Messlehre
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Abb. 30 Messen der Scheibendicke
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Abb. 25 Der Versatz wird am Stamm und an der Scheibe gemessen

Resultat = grésster ermittelte Wert

Abstand an der Scheibe gemessen
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